

„Valentka“

PROSTĚJOV Valentka – to je vskutku příhodný název pro nového maskota Základní školy v ulici E. Valenty, kterého na podnět žáků vytvořila jedna z aktivních maminek. Návrh převedl do grafické podoby bývalý žák školy Tomáš Vrtal a učitelka Markéta Talandová vytvořila dokonce 3D model! A právě Valentka pozorně sledoval podzimní ruch na této základní škole. „Dbáme na rozvoj pozitivního vztahu žáků k životnímu prostředí, proto jsme

ve spolupráci s Ekocentrem IRIS zorganizovali několik výukových programů pro žáky. Pátáci se zúčastnili Oslav lesa na Floře Olomouc a koncem října žila škola soutěží o nejkrásnější „halloween-skou“ dýni,“ vypočetala přírodovědné aktivity učitelka Jitka Šmehlíková. 100 let od založení Československa si připomněli žáci projektovým týdnem, v rámci kterého objevovali a připomínali si celou stoletou historii naší země. „Jednotlivé třídy prezentovaly své nejlepší

má nového maskota



Která dýně je nejhezčí?

Foto: archiv ZŠ E. Valenty



práce, které byly následně vystaveny v prostorách školy. Sedmáci se na chvíli posunuli v čase a zahráli si oblíbené hry našich babiček a dědečků – kuličky, honění obručí, blechy, slepou bábu a další. Projektový týden byl zakončen vysazením lípy před budovou školy, pěvecký sbor na závěr zazpíval českou hymnu, přidala další pedagožka Lenka Gottvaldová.

Když už jsme u první republiky, v zapomnění pomalu upadá motto Sokolů „Svaly tuž, vlastní služ“. „Svaly naši žáci zpevňují především na nohou, na škole máme totiž fotbalové sportovní třídy,“ usmál se ředitel školy Radim Weisser. Není divu, že tamní mladí fotbalisté besedovali s hráči druholigového 1.SK Prostějov. „Žáci se ovšem dokáží sportovně zabavit i mezi sebou. Starší pravidelně organizují sportovní soutěže pro mladší kamarády, sedmáci třeba připravili střeleckou vybíjenou pro páté a šesté třídy,“ upozornil Weisser. (tok)



Besedy se žáky se zúčastnili hráči 1.SK Prostějov (na snímku zleva) Jan Koudelka, Jan Polák a David Pichal. Foto: archiv ZŠ E. Valenty



Také před ZŠ E. Valenty se objevila nová lípa.

Foto: archiv ZŠ E. Valenty



Žáci si připomněli sté výročí založení Československa.

Foto: archiv ZŠ E. Valenty